

全省首支校园护卫队在滕州成立

维护校园及周边50米范围内的治安秩序

“一二一、一二一、立定!”这一幕发生在12月2日,滕州市一中新校的校园内,几名身着深蓝色服装的壮年男子正在校园内训练,他们便是刚刚成立不久的全省首支校园护卫队。“校园安全关系到千家万户,关系着祖国的明天,校园安全重于泰山!”滕州市公安局治安大队大队长徐美湖向记者介绍。

“一直以来,很多学校都面临着保安年龄大、安保器具不全等情况。再加上近年来,全国不少城市都出现过校园暴力事件。究其原因,大都是由于校园的安保力量不足造成的。”滕州市公安局治安大队副大队长丁波告诉记者:“为了避免这种情况的发生,我们经过半年的准备,终于在全市509所中小学学校设立了校园护卫队。”

丁波向记者介绍,本次组建的校园护卫大队共680人,今后还将逐渐增至1200人。以滕州21镇街为单位下设21个护卫中队,中队长由各镇街教委分管主任兼任,作为队伍管理的主要责任人。中队以学校为单位下设护卫分队,每个分队设分队长1名,作为队伍管理第一责任人,具体负责各校园日常安全工作的贯彻落实。

“保安护卫队中所有的分队队员,全部都是由18-50岁的青壮年组成,其中大部分都在35岁左右,并且在学历、身高、体重上面都做了严格要求。所有队员都是经过保安公司及治安大队培训过的,具有保安员资格证、上岗证的专业人员。”丁波告诉记者:“针对从前器械不足的情况,我们还专门为护卫队员配备头

盔、防割手套、防刺背心、胡椒喷雾剂等防护装备,并且还专门统一了着装。”

丁波向记者透露,在校园护卫队成立的同时,他们还在所有校园内都配备了高清夜视摄像头,确保校园及周边50米范围内无死角。校园墙头还设有红外线感应器,当有人企图翻墙进入校园时,感应器会第一时间发出警报。

当问及护卫队员人数如何分配时,丁波告诉记者:“500人以下的学校配备2人,500人至1000人的学校配备3人,1000人以上的学校按照不低于新增规模的千分之二增配护卫队员。镇街一般人数300人以下的小学及民办幼儿园,采取市配合一名护卫队员,学校、幼儿园自行招聘一名的原则配备。”

(特约记者 金亮)

商贩高音喇叭搞促销 附近居民很闹心

本报讯 12月2日,滕州市民赵先生致电本报,反映滕州市阳光丽景小区E座附近的商贩用高音喇叭搞促销,影响了周边居民的正常休息。

据了解,赵先生家住滕州市阳光丽景小区E座,小区附近经常有商贩用高音喇叭搞促销。据赵先生介绍,半年来,他频频受到促销活动的噪音困扰。“搞促销活动可以理解,但是也不能每天都这样吧,而且声音还很大。”赵先生气愤地说。

随后,记者来到该小区,看到这里的商贩正在用高音喇叭搞促销。一位不愿透露姓名的女士告诉记者,他们的促销声音也太大了,关上窗户都能听得见,尤其是有老人的住户更受不了这噪音。为此,居民都很闹心。(特约记者 郭满繁 实习记者 秦辉)



为加强校园安全,提高孩子们的安全防范意识,滕州市第四实验小学联合龙泉派出所的民警,对孩子们进行法制安全教育,并向全校师生免费发放了《平安伴我成长》校园安全手册。这一活动让全体师生都感到安全教育的重要性。(记者 侯志龙 摄)

住宅楼里做生意 影响居民休息

本报讯 如今,在小区居民楼内开公司做生意越来越受欢迎,美容院、足疗推拿、棋牌室、工作室等住宅楼里做生意现象无处不在,严重影响了周围居民的正常休息。

“家其实就是个休息的地方,白天工作一天,晚上回到家本想睡个安稳觉,可隔壁竟然是个美容店,经常有陌生人进进出出,让人觉得很非常不舒服,而且也很不安全。”日前,家住滕州市九州清晏小区的徐女士反映,该小区13号楼2单元有一家住户在室内做美容生意,影响了周围居民。

据了解,该小区地处繁华闹区,很多商家便借此商机在居民楼里做起了生意。在小区内,记者看到,一些居民楼阳台上玻璃外打起的广告,既有养生会所,又有足疗推拿,还有棋牌室等。“美容店还好一点,有的单元楼里有开棋牌室的,经常有人出出进进,楼道里难免会有烟头存在,有时候再敞开门,弄得整个楼层里都是刺鼻的烟味儿。”居民马先生告诉记者,这不仅影响了楼道卫生,而且也占据了小区很多停车位。

随后,记者走访发现,城区住宅楼里做生意的现象很是普遍。一些小区因地

势好受到很多商户的青睐,也有一些小区因配套设施齐全,房屋面积大而为部分人办公的选择场所。

“住宅楼里做生意,房屋租金、水电费相对比较便宜,停车也很方便,但进出出来往居民楼的陌生人有不安全因素不说,难免还会影响居民的正常休息。”滕州市民王先生说,商家在居民楼里做生意已是事实,但有不少居民又碍于情面不好意思找邻居去说,希望商家能够及时和邻居进行沟通,虚心接受大伙的意见,减少不必要的麻烦。

(特约记者 郭满繁)

缙香郡醇美样板房盛情开放

本报讯 在央行降息拯救楼市的大好时机中,11月29日,中房·缙香郡抢先迎来了“我是大明星十强选手——助阵中房·缙香郡醇美样板房盛情开放”的盛大活动,抢占滕州楼市的第一步。

活动当天,不仅有丰富多彩的活动,还有精美礼品。“我是大明星十强选手”的精彩演出,李相银、杀猪姐登场,亲临中房缙香郡营销中心助阵,共同见证这荣耀时刻,样板房开放期间还能享更多优惠。

从前期的设计选材到最终的施工标准,严苛要求一直贯穿始终,中房缙香郡秉承打造滕州东部最宜居好房的理念,精雕细琢每一处细节,力求样板房以最好的形态展示在大家面前。

样板间为6号楼两房、三房的经典舒适户型,两套精装房,一套清水房,面积约为119㎡的二室二厅和143㎡的三室二厅户型。户型配置跨度为1.8米和1.2米的前后双阳台,大飘窗,户户观景通透,更以超宽楼间距打造低密度的生态

居住环境,完美户型充分发挥各自的特色,让空间容纳更多的精彩,极致表现居住舒适度。

中房缙香郡除了考虑到居住的舒适性与合理性以外,其结构设计在大开间、短进深的同时,也引入了两梯两户、全南北对流,户户望景,实现了明厅、明卧、明厨与明卫,保证了居住空间的敞亮豁达,尤其是6米挑高双入户大堂,前卫而时尚,极具视觉冲击力,更显中房缙香郡户型的独特魅力。(记者 姚付林)



感恩

12月3日,当日是世界残疾人日,滕州市特殊教育学校的残障学生,为表达感恩之心,全体学组成一个“心”形,充分表达了残障学生对社会的感恩之心。(记者 侯志龙 摄)

粗心奶奶赶集 险些丢了“孙子”

本报讯 “我太大意了,赶集时光顾着挑菜,差点把孙子丢了,幸好遇到好心人了,把孙子给我送回来了,我连人家叫什么都不知道。”滕州市民李女士向本报致电说道。

据李女士介绍,自己家住滕州市善南小区,前两天,带着3岁多的孙子去善南商贸城赶集买菜,当李女士挑选完菜准备离开时,发现自己的孙子不见了。“当时我都急哭了,从里往外找了一圈,也没找到,正想给我儿子打电话呢,就看一个中年妇女领着我孙子过来了,孙子认出了我,那个中年妇女把孩子交给我之

后就离开了。”

“后来孙子告诉我,他被一只小猫吸引住了,追着小猫跑到大路上,然后才发现找不到我了,幸好被好心人发现,带着他找到了我。现在想想还后怕呢,幸好遇到的是好心人,如果是人贩子,我哭都没地方哭。当好心人把孩子交给我时,我只顾着抱着孙子哭了,连个谢谢都没来得及说,只记得那妇女40岁左右,别的都不知道了。”李女士表示,有机会的话,一定要向好心人当面致谢。

(特约记者 张波)

男子鬼鬼祟祟撬锁 被业主抓个正着

本报讯 11月2日,滕阳丽都小区内警灯闪烁,原来,该小区业主发现一名男子正在撬锁,当民警抵达现场时,嫌疑人已被群众围住。

家住该小区的李先生告诉记者,当日上午他刚出家门,便发现楼道中有一陌生面孔男子东张西望,当时李先生和同行的朋友已准备开车出行,可他们依然心存疑虑,于是二人决定

回去一探究竟。果不其然,该男子正在鬼鬼祟祟地撬锁,李先生和朋友当场将男子拦下后迅速报警。民警在该男子身上发现了万余元可疑现金,其随身携带的各种开锁工具令人咋舌。

经过进一步审讯得知,作案男子李某为江苏沛县人,曾因入室盗窃被判十年。目前,案件正在进一步审理中。(特约记者 赵宁)

引进社区资源发展学校艺术教育

本报讯 近期,滕州市西关小学积极引进社区资源,发展学校艺术教育。西关小学地处城乡结合部,学校艺术教育相对落后,校内资

源匮乏。学校大胆出资引进社区民间艺人、艺术培训机构教师进校免费给学生培训,得到学生和家长的欢迎和好评。(通讯员 赵忠安)

树立学本观念 打造高效课堂

本报讯 为切实提高教师教学能力和水平,建设高素质教师队伍,近日,滕州实验高级中学高中部举行了学本课堂教学论坛,本次论坛目标是“建立适合本校特色的教师教学方式,积极构建学本课堂”。

通过首轮选拔,共有周生、宋晓真等10位教师走上演讲台,从自己教学实际对学本课

堂做了深刻解读,赢得了与会老师的阵阵掌声,现场气氛非常热烈。本次活动,不仅是论坛形式的华丽转身,也是教师积累经验、提升内涵的全新空间;不仅为教学提供一个智慧共享的平台和提供理性思考的切入点,还提升了教师的整体专业素养。

(特约记者 王辉 通讯员 孟伟)

积极开展反邪教宣传教育活动

本报讯 为了增强学生防范和抵制邪教意识,充分认识邪教、迷信等活动的本质及危害性,近日,官桥镇中小学充分利用现有的宣传阵地,通过张贴宣传画、学校广播等向学生进行宣传教育,同时,结合现实生活中大量的案例,深入浅出地宣传邪教的本质及其严重

危害性。

通过此次活动大大增强了全体师生对邪教危害性的认识,增强了师生反邪教的责任感和使命感,提高防范和抵御邪教的能力,为推动建设文明、健康、安全、和谐的校园环境奠定了基础。(通讯员 周强)

柴胡店镇教委开展“非法校车”整治行动

本报讯 近日,柴胡店镇教委联合张汪交警中队开展拉网式治理“非法校车”专项整治行动,对辖区内6所学校、7所幼儿园的非法校车使用情况进行了一次全面排查,与各单位签订了拒绝使用非法校车保证书,对全体在校师生进行了一次交通安全教育,教育学生不坐超

员车、货车、拖拉机等非法营运车,自觉抵制各类交通违法行为,发现安全状况差、不符合相关标准、没有校车标识的“黑车”接送学生时,及时到交管部门举报。全面消除接送学生车辆隐患,切实保障广大中小学生的安全。(通讯员 褚思常 刘洋)

遗失声明:徐佰利《出生医学证明》丢失,证号为B370297104号,声明作废。

2014年雪场新增了娱乐项目,雪地漂流和专业级滑雪运动员滑雪特技表演、儿童嬉雪乐园!

莲青山滑雪度假中心

海拔750米 山东首个高山滑雪场

地址: 山东滕州莲青山生态旅游风景区 电话: 0632-2502111

看肛肠治痔疮哪里好
——滕州市财贸医院

山东省千佛山医院全面合作医院
山东省肛肠病医院滕州市分院

地址: 新兴中路112号(老一中南100米) 电话: 592767 595280